
21/11/2022 PAZARTESİ  3.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  7 MY TİGER SANCI

 3  12 KEREMİN ATI BİNİCİ RAPORLU OLUP YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI

 6  6 ROJHATAĞA START HAKEMİ EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 8  9 ZELENA MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

SABAHATTİN 

SARIDAL

KEMAL YARDIMCI

MEHMET KILIÇ
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1 numaraya kayıtlı LONDON KISS isimli atın binicisi Menderes AVŞAR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden (kantarmayı usulsüz kullandığından) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi 

gereğince 834,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı ISLAK KUM isimli atın binicisi Hikmet SARIDAL son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

(foto finişte çabayı azalttığı görüldüğünden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 

834,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

Bu koşuda 2. gelen 1 numaraya kayıtlı YAĞIZALP isimli atın ilgilileri koşuda 1. gelen 8 numaraya kayıtlı DİKME AĞASI isimli ata 

protesto çekmiştir. Komiserler kurulunca yapılan incelemeler sonucunda protesto reddedilmiş olup, koşu  8-1-10-5-9-11 olarak 

kesinleşmiştir.

2 numaraya kayıtlı BEKİR isimli at start makinesinden sağlıklı çıkış yapmadığından (10 boy geç çıkmasından) dolayı 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanunu ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak 

Yönetmeliğin 117/d maddesi gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü 

Mehmet ASLAN atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını 

aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak 

çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

2 numaraya kayıtlı BEKİR isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından bu atın binicisi Doğukan KONUK’un sözlü savunması 

alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

8 numaraya kayıtlı DİKME AĞASI isimli atın binicisi Ali ŞENBAHAR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

(usulsüz kulvar değişikliği yaptığından) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 

834,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı MEMOCANDIR isimli atın antrenörü M. Ali ÇİÇEK; uygun olmayan kep renginden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

KOŞU NO:  4
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6 numaraya kayıtlı HAYDE ALTIN isimli atın antrenörü Ercan ALTIN; tescil edilmeyen aksesuar renginden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı MAYSTORY isimli at start makinesinden sağlıklı çıkış yapmadığından (10 boy geç çıkmasından) dolayı 6132 

Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak 

Yönetmeliğin 117/d maddesi gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü 

Ercan ALTIN atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı 

gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak 

çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı MAYSTORY isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından bu atın binicisi Mahmut ÜNLÜ’nun sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

9 numaraya kayıtlı NİSA GÜL isimli atın antrenörü Mehmet ASLAN atını yeterince eğitmediğinden (start makinesinden geç çıkış 

yaptığından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

9 numaraya kayıtlı NİSA GÜL isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından bu atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ’ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

2 numaraya kayıtlı GÖKTEKİNOĞLU isimli atın antrenörü Elif AÇMAZ; tescil edilmeyen aksesuar renginden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

6 numaraya kayıtlı ROJHATAĞA isimli at start makinesine giriş  yapmadığından 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 121/4. maddesi gereğince 

15 (onbeş) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Mahsum BARCİN atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6

3 numaraya kayıtlı TAI LUNG isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi gereğince 7 

(yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Murat DOĞAN atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

3 numaraya kayıtlı TAI LUNG isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN’ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  7

2 numaraya kayıtlı BOBO BERKCAN isimli atın binicisi İzettin GÜREKE; son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanmasından dolayı 

savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (b-1, c) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123.Maddesi (6.) fıkrası gereğince 834,00 TL ve 7 (yedi) gün 

süre ile sanat icra etmekten men cezası ile cezalandırılmıştır. (cezası 22.11.2022 tarihinden başlayacaktır)

KOŞU NO:  8
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